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SLIVNIŠKI SVIZCI ŽE DRUGIČ ZAPORED ZMAGOVALCI 22. DRŽAVNEGA TEKMOVANJA MLADINA IN GORE 
 
Danes, 15. januarja 2011, je na OŠ Slivnica pri Celju v Gorici pri Slivnici potekalo že 22. Državno 
tekmovanje Mladina in gore. Največ znanja so ponovno pokazali Slivniški svizci (OŠ Slivnica pri Celju, PD 
Slivnica pri Celju) in prepričljivo zmagali. 
 
V Gorici pri Slivnici se je na tokratnem Državnem tekmovanju Mladina in gore pomerilo 26 najboljših 
skupin mladih planincev iz vse Slovenije, ki so se na regijskih tekmovanjih 6. novembra 2010 najbolj 
izkazale. Tekmovanje Mladina in gore je vedno organizirano pod okriljem Mladinske komisije PZS, 
soorganizatorja zaključnega, torej državnega tekmovanja pa sta planinsko društvo in osnovna šola, od 
koder prihajajo lanskoletni zmagovalci, tokrat prvič PD Slivnica pri Celju in OŠ Slivnica pri Celju. 
Soorganizatorja sta bila še Zavod za šport RS Planica in Ministrstvo RS za šolstvo in šport. 
 
Med kulturnim programom, v katerem so sodelovali člani domačega planinskega društva, Mladinski 
pevski zbor OŠ Slivnica pri Celju in vokalna skupina Kresnice, so mlade nadobudneže v imenu 
organizatorjev pozdravili predsednik PD Slivnica pri Celju Matej Planko, predsednik Mladinske komisije 
PZS Rok Kovšca in ravnateljica OŠ Slivnica pri Celju Marjeta Košak, uspešno tekmovanje, sproščeno 
druženje in varen korak tudi v prihodnje pa so jim zaželeli še avtor dodatnega gradiva o glasbi v gorah 
Uroš Kuzman, koordinatorica tekmovanja Brigita Čeh in predstavnica Občine Šentjur Judita Šarlah 
Methans.  
 
A mladi, polni znanja in željni izzivov, so že komaj čakali, da začnejo pisati težko pričakovane teste, na 
katere se niso pripravljali le zadnje tedne, temveč so svoje znanje pridobivali na planinskih pohodih in 
skozi celoletno delo v planinskih krožkih. Državno tekmovanje Mladina in gore je bilo tokrat v znamenju 
glasbe, saj so morali mladi planinci poleg znanja iz Planinske šole pokazati svojo domiselnost in znanje tudi 
o glasbi v gorah in o besedilih pesmi z zgoščenke Mladinske komisije PZS »Greva pod objem gora«. Ko so 
sodniki ocenjevali njihove odgovore, je organizator poskrbel za družabnost z igrami, bansi in predavanjem 
o trekingu v Nepalu. Koliko smeha in razigranih otrok, samo veselje! Največ smeha pa je požela zanimiva 
igrica gostiteljev o dogajanju in vzdušju v planinskem taboru, ki je prijetno povezovala celotno 
tekmovanje.   
 
Najboljših sedem skupin se je uvrstilo v finalni del tekmovanja. Za naslov državnih prvakov so se 
potegovale ekipe Zabavno je biti zelen (OŠ Trzin, PD Onger Trzin), Slivniški svizci (OŠ Slivnica pri Celju, PD 
Slivnica pri Celju), Houški jejži (OŠ D. F. Hoče, PD Fram), Bergmandlci (OŠ Idrija, MO PD Idrija), Božje 
štenge (OŠ Ruše, PD Ruše), Čvapčiči (OŠ Beltinci, PD Matica Murska Sobota) in Žlikrofi (OŠ Idrija, MO PD 
Idrija). Finale je bil res napet, mladi planinci (od 6. do 9. razreda) so morali pokazati veliko gorniškega 
znanja, tudi praktičnega, kar pa jim ni delalo preglavic. Sploh pa ne domačinom Slivniškim svizcem, ki so si 
prislužili že drugo zaporedno zmago. 
 
Zmagovalci so za prvo mesto prejeli udeležbo na planinskem taboru v Bavšici v organizaciji Mladinske 
komisije PZS, vse najboljše skupine pokale in medalje, preostali pa praktične nagrade.  

  

http://www.pzs.si/
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Zmagovalcem se je veselje videlo že na obrazu, o tekmovanju in samem vzdušju v Gorici pri Slivnici pa so 
povedali: »Občutki so fenomenalni, saj že druge zmage nismo pričakovali. Odlično je, da smo zmagali, saj 
smo se veliko pripravljali, in vse priprave so se obrestovale. Največ smo se učili doma in se tudi dobili z 
mentorico, obiskali smo tudi Slovenski planinski muzej v Mojstrani in predelali zadnje številke Planinskega 
vestnika.« 
 
Med odmoroma v finalu so razglasili tudi najboljše na glasbenem natečaju »Greva pod objem gora« in 
nagrajenca nagradnega vprašanja  o poznavanju okolice kraja tekmovanja. Na glasbenem natečaju so 
nagrado prejeli idrijski planinci (združeni Bergmandlci in Žlikrofi) s pesmijo Z roko v roki. 
 
Za popotnico ob vrnitvi v domače kraje je predsednik PZS Bojan Rotovnik vsem skupaj zaželel, da bi jim 
»naučeno znanje čim bolje služilo za varnejše in doživetij polno obiskovanje gora, ter da se v prihodnje čim 
večkrat uresniči misel iz naslova dodatnega gradiva letošnjega tekmovanja: »Greva skupaj pod objem 
gora!« 
 
Gostitelja, OŠ in PD Slivnica pri Celju, sta se skupaj s številnimi prostovoljci odlično izkazala. Mladim in 
njihovim mentorjem sta pripravila zares prijeten in nadvse družaben dan, ne samo izvrstno organizirano 
državno tekmovanje. Takega dneva zlepa ne pozabiš, so si bili enotni  tekmovalci. 
 
Na spletni strani PD Slivnica pri Celju je objavljena tudi fotogalerija 22. Državnega tekmovanja Mladina in 
gore. 
 
Pripravili Zdenka Mihelič in Manca Čujež 
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